

FID HIREK

A FID Főtitkárságának felhívása

A FID programja iránt érdeklődő minden személyt vagy intézményt szívesen felvesznek a Szövetség társult tagjai közé.

A FID elsősorban a nemzeti tagok szövetsége - a közgyűlés 43 nemzeti és 3 nemzetközi tagból áll, - azonban nagy jelentősége van a Szövetség munkájában résztvevő egyének és intézmények tevékenységének is. Ezért szívesen vennék, ha a FID nemzeti és nemzetközi programjában még több társult tag venne részt. Jelenleg 45 országból 216 egyéni, illetve intézményi társult tag segíti a FID programjának végrehajtását.

A társult tagok mérsékelt tagdíjat fizetnek - az egyéni tagok 25, az intézmények 100 holland forintot - és ingyen kapják a havonta megjelenő FID News Bulletin-t, a Főtitkárság egyéb kiadványait pedig 20 %-os árkedvezményrel szerezhetik be.

/FID News Bulletin, 17.k. 8.sz. 1967. p.75./

A társult tagság igényléséhez szükséges kérdőíveket a FID Magyar Nemzeti Bizottság Titkársága az érdeklődők rendelkezésére bocsátja és kitöltés után a FID Főtitkárságához továbbítja.

/Szerk.megj./

o°o

Munkabizottságok tevékenysége

Az információ gépesített tárolásáról, visszakereséséről és terjesztéséről Rómában június 14-17. között tartott FID/IFIP/International Federation for Information Processing = Nemzetközi Adatfeldolgozási Szövetség/ konferencia alkalmával a nemrégiben alakított FID/TM és FID/OM bizottságok is megtartották első üléseiket.

Az üléseken a bizottságok meghatározták tevékenységi területeiket, kijelölték feladataikat.

A FID/TM /Theory of Machine Techniques and Systems = A tájékoztatás-gépesítés elméleti kérdései/ Bizottság a következőkkel kíván foglalkozni:

a/ az információ továbbítása távközlési eszközökkel /un. papírnélküli információ továbbítás/;

b/ információs rendszertervezés és -szintézis;

c/ információs rendszerek és hálózatok strukturális és szervezési kérdései;

d/ információs rendszerek értékelése, illetve az ehhez szükséges újabb paraméterek meghatározása.

A Bizottság elhatározta, hogy összegyűjti és kritikailag fel dolgozza az érdeklődési körébe eső - ezentul megjelenő - kutatási jelentéseket.

Felvetette egy szakértői konferencia megtartásának gondolatát is.

A FID/OM /Operational Machine Techniques and Systems = A gépesítés gyakorlati kérdései/ Bizottság három kérdést tárgyalt:

a/ főfeladatának tekinti az ETO alkalmasságának vizsgálatát a gépesített tájékoztatási munkákban történő felhasználás szempontjából. E téren az USA-ban P.ATHERTON, R.R.FREEMAN, M.RIGBY és I.A. WARHEIT, Németországban K.H.KOCH és K.SCHNEIDER végeztek ilyen irányu munkákat;

b/ a működő gépesített dokumentációs rendszerekről világméretű felmérés végzését tervezik;

c/ SCHWEITZER /Hága/ egy speciális gépi nyelvet dolgozott ki dokumentációs célokra s elbírálás végett a Bizottság elé terjesztette. A Bizottság gépi nyelvek értékelésében nem tartotta magát illetékesnek, ezért javasolta SCHWEITZER-nek, hogy előterjesztésével forduljon a FID/TM-hez.

A Bizottság legközelebbi ülését szeptemberben Tokióban tartja a FID közgyűlés alkalmából. Európában az év végén, vagy a jövő év elején tart munkaértekezletet.

/FID News Bulletin, 17.k. 8.sz. 1967. p.76-77./

Legújabb FID körlevelek**/

- A 67-25 jun.6. A FID/C3 Social Science /Társadalomtudományi Osztályozási Bizottság/ 1966. november 11-én Bad Godesbergben tartott ülésének jegyzőkönyve.
- A 67-26 jul.10. Tokióban 1967. szeptember 17-én tartandó közgyűlés programja.
- A 67-27 jul.10. A FID/C 625 Railways /Vasuti Osztályozási Bizottság/ 1967. április 13-án Párizsban megtartott ülésének jegyzőkönyve.
- A 67-28 aug.3. Javaslat a Szövetség pénzügyi bizottságának megszüntetésére, illetve arra, hogy a bizottságra ruházott feladatokat a Végrehajtóbizottság vállalja magára.
- A 67-29 aug.3. Javaslat az 1968.évi tagdíjak és kiadványok előfizetési összegének emelésére.
- A 67-30 aug.3. A tokiói közgyűlés küldötteinek előzetes névsora.
- A 67-31 aug.3. A FID/TI /Technical Information for Industry = Ipari Műszaki Tájékoztatási Bizottság/ 1967.május 17-18-án Párizsban tartott ülésének jegyzőkönyve.
- A 67-32 aug.15. Ismertetés a FID/DC /Developing Countries = Fejlődő Országok dokumentációs kérdéseivel foglalkozó Bizottság/ összetételéről, feladatairól.
- A 67-33 aug.15. Módosított költségvetési tervezet 1968-ra.
- A 67-34 aug.15. A tokiói közgyűlés küldötteinek második jegyzéke.
- A 67-35 aug.22. Jelentés a FID pénzügyi helyzetéről.

o°o

**/ A felsorolt körlevelek megtekinthetők a FID Magyar Nemzeti Bizottsága titkárságán: OMKDK, Budapest, VIII. Reviczky u.6. és az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központja könyvtárában: Budapest, VIII. Múzeum u.3.